

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09., 1/12., 1/13., 3/13. - pročišćeni tekst i 1/18.) gradonačelnik Grada Koprivnice 29. prosinca 2022. godine, donio je

Z A K L J U Č A K
o izmjeni i dopuni Registra rizika Grada Koprivnice
za 2022. godinu

I.

Usvaja se revidiran Registar rizika Grada Koprivnice za 2022. godinu.

II.

Popis svih strateških i operativnih rizika po odjelima i proračunskim korisnicima se nalazi u revidiranom registru rizika koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

III.

Usvojeni revidiran Registar rizika za 2022. godinu biti će objavljena na web stanicama Grada Koprivnice.

KLASA: 042-01/18-01/0001
URBROJ:2137-1-05-01/2-22-4
Koprivnica, 29.12.2022.

Gradonačelnik:

Mišel Jakšić, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

Sukladno odredbama Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine" broj 78/15 i 102/19) te Strategiji neovisnog razvoja unutarnje financijske kontrole u javnom sektoru u Republici Hrvatskoj, temeljem Plana uspostave i razvoja financijskog upravljanja i kontrola od 2008. godine, u Gradu Koprivnici provode se aktivnosti na uspostavi i razvijanju sustava unutarnjih financijskih kontrola.

Sukladno odredbama Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, imenovan je voditelj za financijsko upravljanje i kontrole i osoba zadužena za nepravilnosti.

U provedbi planiranih aktivnosti na uspostavi sustava sastavljena je izjava o misiji, viziji i ključnim poslovnim ciljevima Grada Koprivnice, izvršena je procjena komponenti financijskog upravljanja i kontrola te su na nivou odjela gradske uprave popisani glavni poslovni procesi i identificirane aktivnosti u procesima te na temelju njih je napravljen ažuriran Registar rizika na nivou Grada Koprivnice u 2022. godini.

U skladu s odredbama Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru, na razini Grada tijekom 2022. godine izrađen je revidiran Registar rizika koji sadrži rizike detektirane u upravnim tijelima Grada Koprivnice. Za reviziju Registra rizika nužno je bilo da svaki odjel gradske uprave revidira svoj popis rizika, da se poduzmu aktivnosti na detektiranju novih rizika ako su se pojavili te njihovom unosom u Registar. Opis rizika treba sadržavati naziv rizika, vrstu, opis rizika, ukupnu izloženost riziku, područje utjecaja rizika, mjere postupanja po riziku, osobu odgovornu za provođenje mjera, kao i rok u kojem ili do kada se mjere ublažavanja trebaju provesti.

Da bi se Registar rizika u potpunosti koristio, ali i da bi bila ažurna odnosno pravovremeno po promjenama revidirana, pročelnik svakog odjela odredit će osobu/osobe koja će unutar odjela biti zadužena za provedbu opisa i praćenje razvoja rizika.

Sukladno preporuci Državnog ureda za reviziju novo izrađen Registar rizika mora usvojiti gradonačelnik, a popis rizika zbog transparentnosti i informiranja javnosti treba objaviti na web stranici Grada.

Stoga se predlaže donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za financije, poticanje
poduzetništva i komunalno gospodarstvo:
Pročelnik:
Zdravko Punčikar, dipl. oec.



Ovo je elektronički dokument sukladan uredbi (EU) broj 910/2014.
Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika
ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost.